

遵义四中老师下跪抗议学校搬迁

官方称是否整体搬迁将进行民意调查



遵义四中一名老师在其微博上发布“教师下跪”现场图。

14日有网帖称“遵义四中老师集体下跪抗议学校搬迁”，并质疑新校区存在占地面积缩水及建筑质量问题。遵义四中校长杜方荣称，遵义市委副书记、市长王秉清等人已来到该校，表示是否整体搬迁四中将进行民意调查，认真论证。

“建分校变整体搬迁”引不满

该校语文组语文教师兰永平表示，遵义四中教师静坐活动，开始于本周一。“有课老师去上课，没课老师就静坐。”兰永平说，静坐是因为今年4月学校传达的一份通知。这份通知来自当地政府，要求该校于2015年整体搬迁至新蒲分校，并将当地一所小学整体搬迁进四中老校址。老师的抗议有三个方面，一是“建‘分校’成‘整体搬迁’”，二是“新校区占地面积从‘400亩’变成‘227亩’”，三是“新校区存在质量问题，有安全隐患”。

网传下跪一幕，发生于13日。杜方荣回忆，当天，他与市委领导到现场要求老师理性表达诉求，但部分教师情绪激动，给校长与书记下跪，请求二人加入静坐的行列。杜方荣见状也以下跪回应，全体参与静坐的教师一同下跪。

质疑学校“搬迁”为旅游开发挪地

兰永平称，此前有关部门在多个政府文件和报告中，所提的均是建设新蒲分校，但现在却变成了“四中整体搬迁”。记者在遵义市政府信息公开网上，查询到此前提法确为“建遵义四中分校”。兰永平称，遵义市政府打算将文化小学整体搬迁进遵义四中老校址，是为了将文化小学校址腾出来开发红色旅游。“红军长征时曾征用过文化小学作为群众工作中心”。

与此同时，提前搬入新蒲分校的师生反映，新校区存在校园占地面积比规划时少了近一半。记者在遵义市政府官网上查到一份名为《遵义市2010年重点建设项目（文化旅游商贸）1—9月完成情况》的文件。文件提到“遵义四中分校建设的项目，占地400亩，综合教学楼、学生宿舍、食堂、图书馆、运动场馆、运动场地等”，该项目责任单位为：新蒲新区管委会、市教育局及遵义四中。遵义四中的学生向记者表示：“政府的文件都写清楚了，是‘分校’，那么老校区就应该保留。文件也写清楚了是占地400亩，为什么就变成了227亩？”

校方承认校舍建筑装修有问题

此外，新校区漏水、有异味、墙体开裂等建筑质量问题也是师生们抗议的焦点之一。杜方荣承认，由于赶工期，在工程尾期内部装修确实存在一些问题。但他称，承建公司已跟校方协商，将在今年暑假进行维修。

而关于教师们反映的校园实际建筑面积出现缩水的情况，他表示系当地发改委根据学校教学规模和相关规定进行了调整。

杜方荣称，文化小学搬进四中老校区只是市政府的想法。去年秋季，文化小学因校舍扩建，跟四中校方协商，借用四中老校区一栋教学楼供文化小学四五年级使用。“这可能让师生产生了误解。”

学校是否搬迁将进行民意调查

5月13日，遵义市市长王秉清在遵义四中召开座谈会，听取了教师诉求。在接受记者采访时，王秉清表示，遵义市委、市政府一贯明确遵义四中老校区将继续作为教育用途，而非商业开发。在未来使用中，其用途将根据全市教育的总体布局，在广泛征求社会各方的意见后确定。

记者15日在遵义四中了解到，遵义市委、市政府派出的工作组已经入驻学校，进行调研、协调和沟通工作，继续听取师生对学校发展的意见和建议。

据新华社、《新京报》

宜信财富
CreditEase

您可信赖的财富管理伙伴
caifu.yixin.com

手把手教您挑选财富管理机构

资产配置是重要手段

投资因人而异，“一刀切”的方法是不得的。像宜信财富基于不同的理财者的需求，为他们做不同类型的资产配置，等于为他们做资产包。如一位客户有500万，这500万有多少是固定收益类的，有多少是浮动收益类的，有多少是保障类的，有多少是现金类的。这方面，需要根据客户需求，针对不同资产类别的风险收益配比情况，以及宏观经济走势，不断调整配置、控制风险。

客户体验是必要保障

如今国内投资者的观念逐渐成熟，在追求财富增值的同时，更加注重生活品质的提升。谁能给你提供全方位的财富管理服务？谁能让你在财富管理之外，享受到更多的增值服务体验？

8年来，宜信财富积极挖掘贵宾客户的尊享人生价值，整合优质资源，不断创新服务形式，从客户的需求出发，通过创新、多样化的增值服务带给客户多维度的体验，力求帮客户获得物质与精神上的“双赢”！

地址：宁波市海曙区车轿街69号恒泰大厦

1003-1004室

财富热线：0574-8709 1858

地址：宁波市鄞州区天童北路933号和邦大厦

C座28F

财富热线：0574-8740 3272

认定四名涉事城管构成故意伤害罪 湖南“临武瓜农案”终审维持原判

15日上午，备受社会关注的湖南“临武瓜农事件”二审在郴州市中级人民法院第三审判庭公开宣判。法院审理后，作出终审裁定：驳回上诉，维持原判，对涉事城管廖卫昌、袁城、骆威平、夏际玉以故意伤害罪分别判处有期徒刑11年、6年、4年、3年6个月。

2013年7月17日，临武县城管执法人员在执法过程中，与当地瓜农邓正加夫妇发生争执，冲突中邓正加倒地死亡，这一事件广受社会关注。

2013年12月27日，永兴县人民法院作出一审宣判后，四被告人不服，向郴州市中级人民法院提出上诉。二审法院认为，上诉人廖卫昌、袁城、骆威平、夏际玉在行政执法过程中的伤害行为诱发了被害人小脑与脑干桥延沟交汇处畸形血管破裂致蛛网膜下腔广泛出血而死亡，构成故意伤害罪。

经二审审查，原判认定事实清楚，证据确实、充分，定罪准确，量刑适当，适用法律正确，审判程序合法。据此，郴州市中级人民法院依法作出终审裁定：驳回上诉，维持原判。

据新华社电

南京居民楼地基沉降10厘米 与附近工地施工有关 住户已被疏散到宾馆安置

南京江宁区南方花园的一栋居民楼与楼前地坪发生剥离，出现了20厘米宽的裂缝，地坪下沉10多厘米。该楼共有16层256户人家，目前，该楼的居民已被安置到宾馆临时居住，居民楼是否安全正在鉴定中。

据了解，发生地基裂缝的是江宁区南方花园的25号楼。目前，楼前地坪已与居民楼剥离，形成一个宽约20厘米、深约1米、长5米的坑洞。居民楼前水泥地坪下沉约10厘米，部分地面还出现龟裂现象。

14日下午，来自南京市委宣传部的消息称，早晨7时许，南方花园小区25号居民楼北侧地面出现不规则沉降。因该居民楼北侧大约10米处即是一处在建工地，导致该楼北侧自来水管断裂，局部地面沉降，地坪开裂。

小区居民张女士介绍，13日晚上她发现地坪与居民楼间已出现缝隙，但是缝隙很小，缝口宽约1厘米。可没想到的是，一夜时间，地坪大面积下沉，原本很小的缝隙裂开成大口，还形成了坑洞。而且地下自来水管也断裂了，喷出来的自来水不断卷走地下的泥土。担心地坪严重下沉会影响到居民楼的安全，14日早上7点左右，早起的居民们奔走相告，劝大家赶紧撤离。“隔壁工地施工了一整天，第二天早上小区地坪就下沉，下沉应该与工地施工有一定关系。”居民刘先生说，施工工地与他们住的房子相距10米左右，只有一墙之隔，而且就在围墙旁边挖基坑。

该施工工地为当地一拆迁安置房项目，据工地工程总监丁仲元介绍，初步调查显示，地面沉降和开裂主要是工地基坑施工造成的。据南京市委宣传部通报，目前，市政部门对该小区市政管线进行检测，未发现其他损害现象。该小区供水供电正常，市民生活状况稳定。为了防止工地施工会对地坪维修再次造成影响，目前安置房工地已暂停施工。据《扬子晚报》



楼边地面上的裂缝。

选择眼科行业 选择爱尔眼科 宁波爱尔光明眼科医院招贤纳士

宁波爱尔光明眼科医院前身为创建于1952年的宁波光明眼病医院，被誉为浙东地区眼科医疗的摇篮。

2013年7月，顺应现代眼科医疗发展的专业化、连锁化和集团化趋势，光明眼病医院经重组加入爱尔眼科医院集团。新的宁波爱尔光明眼科医院，将传承光明眼病医院的悠久历史与良好声誉，共享爱尔眼科的全国专家、技术与资源，致力于建设浙东地区“疑难眼病会诊中心”，引领浙东眼科医疗事业新发展。

现因医院搬迁扩建，面向社会招聘以下岗位：眼科学科带头人、眼科主治医师和整形医师、眼科住院医师、眼科医师助理（临床、眼视光、护理等专业，大专及以上学历）、中医眼科医生、内科/心电图医生、五官科医生、验光师、护士、导诊、药剂、市场开发主管、互联网营销主任、互联网营销宣传主管、互联网营销技术主管、客服咨询主管、项目经营主管、眼科社区保健医生、眼科社区保健护士、设备工程师、行政文员、成本会计、收费结账处实习生、驾驶员。

良好的行业发展前景，良好的事业发展平台，选择眼科、选择爱尔，宁波爱尔光明眼科医院诚邀您的加入！

联系人：郑老师 联系电话：0574-27615369

医院邮箱：aierguangming_nb@163.com 网址：www.chian-eyes.net

地址：江北区环城北路西段8号（环城北路与人民路交叉口）